

# 美术系“学党史·悟思想·办实事·开新局” 工作简报

## 第 3 期

★美术系党总支召开全系党史学习教育动员大会：3月18日，美术系在美术楼201会议室召开全系“学党史·悟思想·办实事·开新局”动员大会，校纪委委员、人事处处长、系党总支书记戴学富出席会议并讲话，系主任孙瑞忠主持会议，全系45名教职工参加会议。

戴学富在动员大会上传达了党中央、省委、市委及校党委党史学习教育动员大会主要精神，强调了党史学习教育的重大意义，明确提出了党史学习的重点和任务，指出了党史学习教育的要求。

戴学富指出，美术系党总支各级党组织和广大党员干部务必要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，切实把思想和行动统一到党中央和省委、市委及校党委的重大决策部署上来，不断增强开展党史学习教育的自觉性、主动性；务必要强化政治引领，提高政治站位，充分认识开展党史学习教育的重大意义，以崇高的政治觉悟、昂扬的精神状态、务实的工作作风，努力做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，在实现学校高质量发展的新征程中，做出优异的成绩，迎接建党一百周年。

戴学富强调，开展党史学习教育是牢记使命、砥砺前行，实现民族复兴伟业的必然要求，要牢记为党育人初心，践行

为国育才使命，在建设教育强国，实现学校高质量发展的实践中积极作为、无私奉献、建功立业；开展党史学习教育是坚定理想信念，坚持和发展中国特色社会主义的时代召唤，要不断用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量，用党的光辉历史坚定每一个共产党员的理想信念；开展党史学习教育是推进党的自我革命、永葆党的生机活力的力量源泉，要通过开展党史学习教育，不断用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格，提升思想境界，加强党性修养，鼓起迈进新征程、奋进新时代的精气神；开展党史学习教育是凝聚力量、奋力开创我校我系发展新局面的战鼓号角，要进一步发扬优良传统，凝聚磅礴力量，传承奋斗精神，为实现美术系跨越式发展积蓄强大能量，树立坚定决心，提供政治保障。

戴学富要求，系党总支要把开展党史学习教育作为一项重大政治任务，强化政治责任、注重增强实效、加强统筹指导，科学安排学习教育内容、时间和组织方式，以强有力的组织领导确保学习教育取得实效。要坚持马克思主义历史观，准确把握党的历史发展脉络，加强正面舆论宣传，提高广大师生政治判断力、政治领悟力、政治执行力，统一思想积聚力量，推动美术系各项重点工作有序发展。要营造浓郁氛围。充分利用线上线下、校内校外学习教育资源，广泛开展专题宣讲、参观学习、研讨交流等活动，不断总结好经验好做法，大力宣传先进典型先进事迹，为美术系创新发展提供思想保障，以优异成绩向建党 100 周年献礼。

孙瑞忠在主持讲话中强调，全系教职工要提高政治站位，把开展好党史学习教育作为贯穿全年教育教学工作的首要政治任务，全力学好党史这门必修课；要迅速动员部署，相关负责人要认真履行第一责任人职责，系领导班子成员要履行好“一岗双责”，切实把校党委关于党史学习教育的部署要求落到实处；要坚持学以致用，将党史学习教育同当前美术教育改革发展中心任务紧密结合起来，把解决全系师生“急难愁盼”问题作为党史学习教育重要内容，扎实推进“一二三四”四项重点任务，把党史学习教育转化为提升教育教学能力和提高美育改革成效的强大动力，在建党 100 周年之际，贡献出智慧力量。